Тест 2




            Свойства и признаки параллелограмма 
Вариант 1

1. Количество параллелограммов, изображённых на рис 1, равно

a



            b



          c



d                   e
     f


	1
	2
	3
	4
	5

	4
	5
	7
	9
	11


2. Длина одной из сторон параллелограмма составляет 80% от длины другой стороны.
Найдите длину меньшей стороны этого параллелограмма, если его полупериметр равен 
18 см.
	1
	2
	3
	4
	5

	8см
	10см
	9см
	5см
	определить невозможно


3. Сумма градусных мер трёх углов параллелограмма равна 300°. Найдите величину

тупого угла этого параллелограмма.
	1
	2
	3
	4
	5

	100°
	120°
	140°
	150°
	другой ответ


4. Если сумма любых двух неравных углов четырёхугольника равна 180°, то может или
 должен этот четырёхугольник быть параллелограммом?
	1
	2
	3
	4
	5

	Может быть, а может и не быть
	Не существует
	Не может быть
	Должен быть
	Может, если один угол прямой


5. Периметр параллелограмма равен 20см. Какое наибольшее целое значение может

принимать длина одной из диагоналей этого параллелограмма?

	1
	2
	3
	4
	5

	определить невозможно
	18
	9
	11
	8


6. * О – точка пересечения диагоналей параллелограмма ABCD. Периметр треугольника
OBC на 6 больше периметра треугольника AOB. Найдите разность длин сторон AD и DC.
	1
	2
	3
	4
	5

	8
	-8
	6
	-6
	определить невозможно











A
           
7. * На рис 2 отрезки AM и AK – высоты параллелограмма  ABCD. 

Найдите величину угла  MAK, если величина угла  ADC равна 23°.
	1
	2
	3
	4
	5

	  23°
	67°
	157°
	90°
	определить невозможно


8. Биссектриса АК угла  BАD параллелограмма ABCD делит сторону BC на отрезки BК = 7

и КC = 5. Найдите периметр этого параллелограмма.
	1
	2
	3
	4
	5

	другой ответ
	40
	24
	34
	38


9. Высоты параллелограмма равна 26м и 36м. Найдите расстояние от точки пересечения

диагоналей параллелограмма до одной из его больших сторон.
	1
	2
	3
	4
	5

	13м
	18м
	31м
	26м
	36м


10. Если диагональ  выпуклого четырёхугольника делит его на два неравных 

треугольника, то может или должен этот четырёхугольник быть параллелограммом?
	1
	2
	3
	4
	5

	Не может быть
	Может быть, а может и не быть
	Должен быть
	Не существует
	Имеет хотя бы один прямой угол


11. Если AC – диагональ четырёхугольника ABCD, а медианы треугольников ABC и ADC,
проведённые к стороне  AC, равны между собой и лежат на одной прямой, то может или должен четырёхугольник  ABCD быть параллелограммом?
	1
	2
	3
	4
	5

	Может быть, а может и не быть
	Должен быть
	Не может быть
	Не существует
	Имеет хотя бы один прямой угол


12. В  четырёхугольнике МКРТ середины отрезка МР является серединой отрезка КТ.
Какому из указанных числовых промежутков принадлежит сумма длин сторон  МК и КР , если периметр четырёхугольника равен 20? 
	1
	2
	3
	4
	5

	(0;9)
	(9;11)
	(10,5;13)
	(11;19)
	Другой ответ


13. Точки М и Р лежат на противоположных сторонах параллелограмма так, что точка О 

пересечения диагоналей параллелограмма лежит на отрезке МР. В таком случае длина отрезка МР составляет от длины отрезка ОР 
	1
	2
	3
	4
	5

	200%
	150%
	100%
	50%
	определить невозможно


14. * Точка М расположена во внутренней области угла АВС, градусная мера

которого равна 68°. Прямая МА перпендикулярна АВ, прямая МС перпендикулярна СВ. Найдите величину большего угла четырёхугольника МАВС.
	1
	2
	3
	4
	5

	112°
	122°
	132°
	90°
	определить невозможно


15. * Число диагоналей выпуклого восьмиугольника равно
	1
	2
	3
	4
	5

	8
	12
	16
	20
	более 30


